

न्यूज गैलरी

ऑनलाईन आवेदन

भिलाई (नव प्रदेश)। नगर पालिका परिषद जमलुत क्षेत्र के असमंजस/निर्माणी मजदूर को लाभ देने के लिए अपना ऑनलाईन आवेदन च्याइस सेंटर से करें एवं जिससे उन्हें श्रमिक के प्रकार के अनुरूप योजना का लाभ देना जायेगा एवं जिन्होंने बीमा फार्म पंजीयन पश्चात नहीं भर पाये हैं वे विहाग्री नगर पालिका में जाकर बीमा फार्म प्राप्त कर फार्म भरकर जमा करें एवं बीमा का लाभ उठावें/बीमा प्राप्त करें। नि:शुल्क है। बीमा तिथि 14 एवं 15 मई तक कार्यवाही के अवधि में संशोधित लिपिक के पास जमा करें।

भागवत कथा

भिलाई (नव प्रदेश)। 7 से 14 मई के बीच श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान सत्र चल रहा है। कथा श्रवण 34, गणेश एवं श्री गणेश सेंट्रल पवनरुण रोड सेंटर-10 में प्रवचन समय दोपहर 3:30 से शाम 7:30 बजे तक आयोजन है। वार्ड भांग एवं आधुनिकी सदस्य श्रीमती सुधा सिंह द्वारा आयोजित किया गया है। प्रवचनकर्ता पं. पवन चौधरी है। भक्तजन से अनुरोध है की आप ज्यादा से ज्यादा संख्या में उपस्थित होकर प्रवचन का लाभ उठाएं।

महिला सम्मेलन

भिलाई (नव प्रदेश)। लोधी भवन कोलाका में श्रौतिसमूह स्वरूप लोधी महिला सम्मेलन का आयोजन 13 मई को किया गया है। इसका उद्देश्य समाज की महिलाओं को एक मंच पर लाना है। ताकि समाज की ओर मजबूती मिले। इस दौरान समाज की महिलाओं को अपनी बात मंच के माध्यम से रखने के लिए परिचर्चा का भी आयोजन किया गया है। समाज की महासचिव लक्ष्मी जेबेल ने बताया कि, अनेकानेक महिला समाज के अंदर एक महिला के द्वारा एक सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है। मुख्य अतिथि प्रचारक लक्ष्मी जेबेल, विहाग्री मोगीवती लक्ष्मी सिंह, विहाग्री अतिथि समाधिपति जिन मोगीवती लक्ष्मी वर्मा, विहाग्री अतिथि अतिथि अश्वथ शिला महिल लोधी समाज राजनंदीवती यशोदा मंत्री होगी।

कलाकार की मौत पर चित्रकारी कर दी श्रद्धांजलि



भिलाई (नव प्रदेश)। छत्तीसगढ़ के प्रख्यात गीतकार आर. विकास के आत्महत्या के बाद श्रद्धांजलि देते हुए उनके आत्मचरित्र एवं कृतित्व पर विविध परिचर्चा का हो रहा है। अंधेरा देवांगन युविसर्स फिल्म स्टूडियो मीडिया में इस दौरान अंधेरा देवांगन के जन्मदिन का कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम का मुख्य अतिथि डि.टी. खरकंदर एजुकेशन तथा डोट, दुर्ग को प्रिंसिपल श्रीमती मंजू पारो ने, अध्यक्ष मं. भिलाई महिला महाविद्यालय की प्रिंसिपल डॉ. जे.एस. वल्लभ, वरिष्ठ प्रिंसिपल डॉ. सुधामा मं. भिलाई एजुकेशन ट्रेटर के संचालक सुरेंद्र गुप्त, होमसर्जेंट कां. डे. डॉ. संध्या मदनमोहन

अंग्रेजों के जमाने के भवन की पहचान आई सामने



दुर्ग (नवप्रदेश)। लिखित इतिहास को मिटाने उसे दबाने, छुपाने के कई उपायों सामने आये हैं किन्तु यह इतिहास के जिला मुख्यालय दुर्ग में एक बड़े भवन को छुपा लिया गया था। अनेक कलाकारों की स्मृति परक लोचुपता ने इसे छुपा लिया था लोगों का कहना है कि कई बार कब्जा हटाना गया व्यवस्थापन में है।

पर कब्जा जमा लिए। तथाकथित रूप से भूमिपूजा के बाद का सुन्दर उद्घाटन प्रस्तुत करते हुए इनकी पीढ़ियां एक एक करके शहीदों में

अवेध कब्जा हटाया गया तब उभरा भवन का इतिहास

दुर्गाती रहें फिर भी ये गरीब लावारज बने राजनैतिक प्रवृत्तियों पति रहे। अनेकों बार भोज राम ने इनके इलाके पर पानी भर दिया। पहले तब जोड़ नहीं माने तो ताड़ दिया।

श्रीव्रजन के कमिश्नर की पत्नी भोजी जीसीएफकेसडन के द्वारा बाल कल्याण केंद्र के रूप में इस भवन को जनता को समर्पित किया था। स्थान लोग बताते हैं कि यह क्षेत्र दुर्ग के रेलवे स्टेशन जाने वाले काफ़ी चौड़े मुख्य नगर मार्ग के किनारे स्थित था। उस समय बड़े अंधेरी सरकार का कर्मचारियों के कुछ आवास भी थे। इसके पीछे काफ़ी बड़ा खुला स्थान था उसके बाद दुर्ग को बसाहट थी। दिल्ली दलवाया ए.एन.डी. मंगेरियल हाल या हॉटेल भवन से यह भवन एक पड़ोस में सौधे संकट में था जो दुर्ग को बसाहट की ओर जाता था। जिला व निगम प्रशासन के साथ पुलिस विभाग इसके लिये बसाहट का पात्र है जिसके संयुक्त अभियान से दुर्ग की पहचान खुलकर सामने आयी है।

चौपाटी में देर रात तक जमे रहे दर्शक

दुर्ग (नव प्रदेश)। गायन प्रतिभागियों द्वारा आयोजित 2018 में प्रतिभागी जिसमें वन्दे, गृहणी, व्यवसायीय, खडकस व अन्य निगम के इस मंच में नई और पुराने गीत गजलों को गायक अपनी इच्छा पूर्ति कर रहे हैं। मुलाक़ कुश्री, उत्कर्ष श्रीवास्तव के पालक, निधी सोनी ने तामेधर सिंह से बात करने पर बताया कि हम इस चौपाटी में अपनी गायकों के शौक को पूरा करने के साथ अपनी प्रतिभा को बढ़ाने तथा शिक्षक को मिटाने के लिए गायन प्रतिभागियों में भाग लिया है और इस प्रयास में हम सफल भी हो रहे हैं। कार्यक्रम की जनेस कु. अर्पिता कर गीत व गायन के क्षेत्र में अनुभवी हैं उनके द्वारा हमें गीत गजलों के सुर ताल, लय, और उच्चारण की बारीकियों को बखूबी बता रहे हैं। गाना को कोई भी गान सकता है परन्तु गाने के सुर ताल, लय सुद्ध उच्चारण के साथ गान अलग बात होती है। मुलाक़ कुश्री ने कहा मैं केवल गजल व मुद्राया या शरीर आदि कर लेता था परन्तु इस दुर्ग आडखल के चकर में पैसी गाना भी सीखने लगा हूँ और गाने भी लगा हूँ।



तीसरा राउण्ड 13 मई को चौपाटी सालों बाद दर्शकों को सुनने मिले नये-पुराने गीत

में होगा। जिसमें जुनियर गीत से दर्शन केन, प्रभाजिती साहू, ममनी पट्टा, और डा. सी.ए. दत्तल अपनी प्रस्तुत देंगी। इन जुनियरस

प्रतिभागियों को केवल एक भवन या एक फांक गीत ही गाना है। जबकि सीनियर गुप से डॉ. आरका सिद्धिकी, गीत कर्ताजिना, आनरा गण, अतिथि कर्मकार, राजकुमार लक्ष्मी प्रस्तुत हैं जो 13 मई को अपनी प्रस्तुत देंगी। सीनियर गुप के प्रतिभागियों को एक हैमनी प्रह साहू, एक सैड प्रह साहू और एक भवन प्रस्तुत करना अनिवार्य है।

राहुल गांधी के दौरे की जोर शोर से तैयारियां शुरू

दुर्ग (नव प्रदेश)। आगामी 17, 18 मई को अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी के दो दिवसीय छत्तीसगढ़ प्रवास के लिए तैयारियां जोरों पर हैं और नेताओं को कार्यकर्ताओं में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है।

अध्यय दुर्ग रविकर्मा स्टैडियम में आस-पास के 20 विधायकसाहा को बूथ स्तर के कार्यकर्ताओं से संबद्ध करके उनके बाद सरदार गणेश भाई पटेल एवं गौधी जी की प्रतिभा में माल्यार्पण कर रोड शी करती हुए रायपुर प्रस्थान करींगे। राहुल के आगमन को लेकर दुर्ग शहर के कार्यकर्ताओं का उत्साह अपने चरम पर है जिसके लिए कार्यक्रम की रूपरेखा एवं पाकिंग स्थल आदि पर कलेक्टर एवं पुलिस अधीक्षक से मुलाक़त की एवं समा स्थल को लेकर चर्चा रहे गतिधरो का हल निकालते हुए राहुल गांधी के स्वाद कार्यक्रम के लिए पंडित संशुकर कुशुल स्टैडियम को सुनिश्चित किया। राहुल गांधी आगामी 17 मई को छत्तीसगढ़ प्रवास पर बिलासपुर पहुंचेंगे। 18 मई को राष्ट्रीय

गौरव सतपथी ने बढ़ाया शहर का मान



भिलाईनगर (नव प्रदेश)। शहर के होनहार गौरव मुक़ाबले में अपने ज्ञान व सतपथी ने तेजस्वनी त्रिपाठी एवं अलीमा मिश्रा के साथ सातवीं राजीव गांधी राष्ट्रीय मुद्राकॉर्ट प्रतियोगिता में जीत हासिल कर शहर का मान बढ़ाया है। भूवनेश्वर के कलिंगा विश्वविद्यालय शिक्षक सतपथी एवं डॉ. छत्र गौरव सतपथी ने विश्वविद्यालय की ओर प्रतियोगिता में भाग लिया था। प्रतियोगिता में 65 राष्ट्रीय विश्वविद्यालयों के विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया।

स्व. राजेश पटेल को खिलाड़ियों ने दी भावभीनी श्रद्धांजलि



भिलाई (नव प्रदेश)। उद्यान एथलीट्स वेलेफ़ेर एसोसिएशन ने ओशन एरर थियेटर थियेटर सेंटर में श्रद्धांजलि सभा रखी। इसमें शहर के अनेक खेल शौकीन, राज प्रतिनिधि एवं अधिकारी सम्मिलित हुए अपने श्रद्धांजलि अर्पित की। श्रद्धांजलि अर्पित की। समिति के अध्यक्ष वीरेंद्र सतपथी पांच दिन पहले ही उनके साथ बिना समय को याद करते हुए पाच विहार हो उठा। फिर भी उन्होंने मंच पर उपस्थित राजेश के सुपुत्र अर्जुन को आधासत किया कि राजेश के कार्यों को यह खेल बंद होने भी जारी रखेंगे। समिति के संरक्षक देवेंद्र यादव ने श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि, वे खिलाड़ियों के सच्चे हितैषी एवं उनके लिए ही अपना पूरा जीवन समर्पित कर दिया। हम मंच पर उन्होंने शहर के एक स्टैडियम का नाम राजेश के नाम रखने की घोषणा की। सीनियर कोच सुधासाहू ने उनके साथ खेले समय तक बिताए पलों को याद किया।

नि:शुल्क न्यूरोजेन पर एक दिवसीय कार्यशाळा

भिलाई (नव प्रदेश)। नवी मुंबई स्थित भारत का अग्रणी रीम सेंट शिरो केन्द्र 'न्यूरोजेन' ने एक दिवसीय कार्यशाळा आयोजित की। न्यूरोजेन ने अज तक दुनिया भर के करीब 1000 से अधिक ऑटिस्टिक बच्चों के इलाज की फेकडगी की है। इसी कड़ी में न्यूरोजेन आगामी 27 मई को भिलाई में एक नि:शुल्क कार्यशाळा और ओपीडी परामर्श शिविर पुर्यता नि:शुल्क है।

गोंडवाना भवन में आज अभिकर्ता निवेशकों का सम्मेलन

दुर्ग (नवप्रदेश)। जिले के विभिन्न समुदायों के कार्यकर्ताओं और अभिकर्ता निवेशकों का एक बड़ा सम्मेलन गोंडवाना भवन जेल रोड में कल 13 मई 2018 को किया जायेगा। कार्यक्रम में पुं विधाकार और वित्त आयोग अध्यक्ष वीरेंद्र पांडेय मुख्य अतिथि रहेंगे। कार्यक्रम का अध्यक्ष सतीश कुमार त्रिपाठी करेंगे। कार्यक्रम के सन्योजक दामोदर ताम्रकार सतीश विवकान्त का भी आयोजन किया गया सी सी एल सेन सहित निवेशक उपभोक्ता सच के लोग बड़े संख्या में उपस्थित रहेंगे। सतीश कुमार त्रिपाठी ने बताया कि छत्तीसगढ़ में कई कमपनियों में पैसा लगाने के बाद कंपनी मालिक फार है। आम छत्तीसगढ़ी और अधिकार के रूप से परामर्श दे रहे हैं। सरकार किसी की नहीं सुन रही है। सरकार ने ही कंपनी को व्यापार का लाइसेंस देना और अन्य पत्रा सहा रही है। कई अन्य समुदायों के लोग सहजों पर अपनी मांग पूरी करने के लिए सह रहे हैं। एक तरफ़। रूपये किलों का चावल बांटते वाली सरकार अपने मंत्रियों को 100-100 करोड़ का एक फांक बोलते हैं कि एक बनावकर के दिहा है। सरकार के रीशे में बड़े अत्याचलन की रणनीति का खुलासा वीरेंद्र पांडेय द्वारा समझेन में किया जावेगा।

महिला महाविद्यालय में डीएलएड प्रशिक्षुओं ने किया प्रेरणा कार्यक्रम



भिलाई (नव प्रदेश)। महिला महाविद्यालय में प्रशिक्षण तथा इसके माध्यम से प्रभावी शिक्षा प्रदान करने के लिये प्रेरित हो रहे डी.एल.ए.ए सहजुद द्वारा प्रेरणा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का मुख्य अतिथि डि.टी. खरकंदर एजुकेशन तथा डोट, दुर्ग को प्रिंसिपल श्रीमती मंजू पारो ने, अध्यक्ष मं. भिलाई महिला महाविद्यालय की प्रिंसिपल डॉ. जे.एस. वल्लभ, वरिष्ठ प्रिंसिपल डॉ. सुधामा मं. भिलाई एजुकेशन ट्रेटर के संचालक सुरेंद्र गुप्त, होमसर्जेंट कां. डे. डॉ. संध्या मदनमोहन

के महत्व को बताते हुए कहा कि प्रशिक्षण के माध्यम से वे अपना अध्यापन कार्य अधिक प्रभावी तरीके से कर पायेंगी। शिक्षा को हल केन्द्रित कर दिखे जाने पर विविध जोर देते हुए उन्होंने आशा व्यक्त की कि प्रशिक्षु प्रशिक्षण के माध्यम से प्राप्त ज्ञान को आत्मसतक कर इसका प्रयोग अपने स्टूडेंट्स के विकास में करेंगी।

भिलाई महिला महाविद्यालय की प्रिंसिपल डॉ. जे.एस. वल्लभ ने अपने संबोधन में कहा कि भारत सरकार के माध्यम संसंधन विकास मंत्रालय के द्वारा अर्थशास्त्र प्रणामरी स्कूल के शिक्षकों को प्रशिक्षण के लिये प्रेरणा कार्यक्रम के माध्यम से वे जोह योजना चर्चाई जा रही है उसका शिक्षकों ने सत्पा लेखक रूप को शिक्षा के क्षेत्र में सुदृढ़ करने का अपना पूरा प्रयास करना चाहिए। सचिव सुरेंद्र गुप्त, वरिष्ठ प्रिंसिपल डॉ. सुधामा मं. डॉ. संध्या मदनमोहन, एन.आई.ओएस की सम्मन्वयक तथा वीरेंद्र विभागी का डे. डॉ. महिला सुशांत पंडित ने भी उद्बोधन दिया। कार्यक्रम का संचालन शाला शिक्षिकाओं यौगिता सोनी तथा सीनियर प्रह्लाद द्वारा किया गया। आभार प्रदर्शन नाचेथी योगी ने किया। कार्यक्रम के सफल आयोजन

में शालेय शिक्षिकाओं श्रीमती विना यादव, दीपि, मीना तंदुलकर, समीन बुराफ, रेवती तथा रितिका का उद्बोधन भी योगदान रहा।

मांडल तथा चार्ट प्रतियोगिता प्रदर्शनी सारकृतिक कार्यक्रम

प्रशिक्षुओं द्वारा बनाये गये विभिन्न मांडल तथा चार्ट की प्रतियोगिता प्रदर्शनी का भी आयोजन किया गया जिसमें नॉन वर्किंग मांडल में प्रथम सीमांत प्रदाय, द्वितीय समीन बुराफ, तृतीय सुमन मिश्रा रही। चार्ट प्रदर्शनी में प्रथम प्रसुरकर काव्यिनी देवांगन, द्वितीय प्रसुरकर अलका देवरा, तृतीय प्रसुरकर दीपदी निगद को तथा सच. एक एंड लेखक लेखक चार्ट प्रतियोगिता में प्रथम सनशाहरी.ड. सेकण्डरी स्कूल, दुर्ग द्वितीय - महारुनी लक्ष्मीबाई स्कूल, भिलाई तृतीय शहीद वीर नारायण स्कूल, भिलाई रही। विद्यार्थियों को सुझावार्थि तथा प्रसुरकर किया गया। डी.एल.ए.ए. प्रशिक्षुओं द्वारा रांगर सारकृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किया गया।

Advertisement for Oryntal Bank of India, featuring a table with columns for branch names, dates, and contact information. The table lists various branches like 'श्री मनोज जैन (आर.के.टी.)', 'श्री सुप्रभास पुत्र अरुण सिंह गौरी उर्ध्व', etc., with their respective dates and contact details.